
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый во вмешательство в деятельность следователя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 294 УК РФ (вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность следователя, в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела).

По версии следствия, в июле текущего года мужчина, обвиняемый органами предварительного следствия в причинении тяжкого вреда здоровью человека, решил избежать ответственности. При ознакомлении с протоколом допроса эксперта он разорвал документ на части, уничтожив его. Материалы о воспрепятствовании предварительному расследованию были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. Необходимо отметить, что документ был восстановлен.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1619058>